ПРЕСС-РЕЛИЗ

Департамет здравоохранения Костромской области в период с 01.05.2016 по 31.05.2016 провел 3 плановые  проверки, утвержденные прокуратурой Костромской области:
1. ИП Баканидзе Давид Важаевич, проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности. 
           В ходе проверки выявлены нарушения:
           1) Наличие у индивидуального предпринимателя Баканидзе Давида Важаевича лицензии, подлежащей переоформлению: изменение перечня работ (услуг), указанных в лицензии (на основании внесения нормативно-правовыми актами Российской Федерации изменений в указанные перечни); изменение адреса места осуществления индивидуальным предпринимателем лицензируемого вида деятельности при фактически неизменном  месте осуществления деятельности (на основании постановления администрации городского округа город Волгореченск Костромской области от 07.09.2015 года №397 «О присвоении адреса»; распоряжения департамента имущественных и земельных отношений Костромской области от 11.03.2016 года №175.
      2) Наличие у индивидуального предпринимателя санитарно-эпидемиологического заключения Федеральной службы по надзору в сфере защиты потребителей и благополучия человека № 44.КЦ.01.000.М.000445.06.08 от 05.06.2008 года о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам помещений, выданное ИП Баканидзе Д.В., подлежащее переоформлению в соответствии с п.10 Приложения №2 к Порядку выдачи санитарно-эпидемиологических заключений утвержденных Приказом Роспотребнадзора от 19.07.2007 № 224 «О санитарно - эпидемиологических экспертизах, обследованиях, исследованиях, испытаниях и токсикологических, гигиенических и иных видах оценок» (вместе с «Порядком организации и проведения санитарно-эпидемиологических экспертиз, обследований, исследований, испытаний и токсикологических, гигиенических и иных видов оценок», «Порядком выдачи санитарно-эпидемиологических заключений», «Положением о реестре санитарно-эпидемиологических заключений о соответствии (несоответствии) государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам видов деятельности (работ, услуг), продукции, проектной документации»).          
    3) Нарушение: пп. «б» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: отсутствие принадлежащих лицензиату на праве собственности или на ином законном основании медицинских изделий (оборудования, аппаратов, приборов, инструментов), необходимых для выполнения заявленных работ (услуг).
    4) Нарушение: пп. «а» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: нарушение порядка оказания медицинской помощи:
     Для проверки выполнения порядков оказания медицинской помощи и стандартов медицинской помощи при стоматологических заболеваниях проверяющим необходимо было проверить оформление медицинской документации ИП Баканидзе Д.В. Медицинская документация ИП Баканидзе Д.В. не ведется. При требовании представить медицинскую документацию ИП Баканидзе Д.В. (медицинские карты на пациентов получивших медицинские услуги) за период работы март -  апрель 2016 года - индивидуальный предприниматель медицинскую документацию за указанный период не представил. Согласно представленным ИП Баканидзе Д.В. квитанциям строгой отчетности, индивидуальный предприниматель оказывал пациентам медицинские услуги в марте - апреле 2016 года, но медицинскую документацию за данный период на пациентов не оформлял. Проверяющим оценить качество оказанной медицинской помощи пациентам и соответствие установленным стандартам медицинской помощи не представилось возможным.
	5) Нарушения: пп «и» п. 4, пп. «б» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»:
          Отсутствие внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности у ИП Баканидзе Д.В. На момент проверки  индивидуальный предприниматель Баканидзе Д.В. не представил порядок проведения внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности.
           Не соблюдение ИП Баканидзе Д.В. установленного порядка осуществления внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности. На момент проверки  индивидуальный предприниматель не представил документы, подтверждающие соблюдения установленного порядка осуществления внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности. Проверяющим не представилась возможность проверить соблюдение внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности установленного ИП Баканидзе Д.В.
6) Нарушения: пп. «в» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291«О лицензировании медицинской деятельности; пп. 11 п.1 ст. 79; п.2; п. 7 ст. 84 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ  «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»; п.6, п.11, п.16, п.28, п.30 Правил предоставления платных медицинских услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.10.2012 № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг», в части: 
          -  не соблюдение требований п. 6: отсутствует информация для пациента о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;
    - не соблюдение требований п. 11: отсутствие информации о предоставляемых медицинских услугах на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
           -  не соблюдение требований п. 16: отсутствия договоров на оказание платных услуг;
           - не соблюдение требований п. 28: отсутствие информированного добровольного согласия пациента, данного в порядке, установленном законодательством РФ об охране здоровья граждан. 
            - не соблюдение требований п. 30: отсутствие ведения медицинской документации.

По результатам проверки составлено предписание об устранении выявленных нарушений, установлен срок его исполнения.
Составлены протоколы об административной ответственности по ч. 3 и ч. 4. ст  14.1 КоАП РФ.   


2. ООО «Артемида» проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности.
          В ходе проверки выявлены нарушения:
          1) Наличие у ООО «Артемида» лицензии, подлежащей переоформлению: изменение перечня работ (услуг), указанных в лицензии (на основании внесения нормативно-правовыми актами Российской Федерации изменений в указанные перечни).
          2) Наличие у ООО «Артемида» санитарно-эпидемиологического заключения, подлежащего переоформлению в соответствии с действующим законодательством:  изменение перечня работ (услуг), указанных в лицензии (на основании внесения нормативно-правовыми актами Российской Федерации изменений в указанные перечни) в соответствии с п.10 Приложения №2 к Порядку выдачи санитарно-эпидемиологических заключений утвержденных Приказом Роспотребнадзора от 19.07.2007 № 224 «О санитарно - эпидемиологических экспертизах, обследованиях, исследованиях, испытаниях и токсикологических, гигиенических и иных видах оценок» (вместе с «Порядком организации и проведения санитарно-эпидемиологических экспертиз, обследований, исследований, испытаний и токсикологических, гигиенических и иных видов оценок», «Порядком выдачи санитарно-эпидемиологических заключений», «Положением о реестре санитарно-эпидемиологических заключений о соответствии (несоответствии) государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам видов деятельности (работ, услуг), продукции, проектной документации»).
     3)  Нарушения: пп. «б» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: отсутствие принадлежащих лицензиату на праве собственности или на ином законном основании медицинских изделий (оборудования, аппаратов, приборов, инструментов), необходимых для выполнения заявленных работ (услуг).
           На момент проверки, в оснащении кабинета ООО «Артемида» имеется камера сохранения стерильности КСС-Х (представлен паспорт и руководство по эксплуатации); кресло КК-021 «Карелия» (представлен паспорт); облучатель медицинский бактерицидный настенный ОБН-150 УХЛ4.2 «Азов» (представлено руководство по эксплуатации). При требовании представить документы (товарные накладные, чеки, договоры…) на данные медицинские изделия, которые подтверждают право собственности или иное законное основание на указанные медицинские изделия, лицензиат документов представить не смог.
             4)  Нарушения: пп. «в» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: 
- отсутствие у Сосниной Д.Ю. ответственной за медицинскую деятельность в ООО «Артемида» сертификата специалиста по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье».  
- отсутствие у заместителем директора ООО «Артемида» по внутриведомственному контролю качества Булучевской Нины Петровны действующего сертификата по специальности. На момент проверки документы: сертификат специалиста не представлены.
	5) Нарушение: пп. «г» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: на момент проверки не представлены сведения подтверждающие наличие у заместителя директора ООО «Артемида» Булучевской Нины Петровны  стажа работы по специальности не менее 5 лет. Копия трудовой книжки Булучевской Нины Петровны  не представлена.
             6) Нарушения: пп. «д» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности)»:
            Отсутствие трудового договора, со специалистом Сосниной Дианой Юрьевной, назначенной приказом ООО «Артемида» от 29.08.2009 года №4 на должность врача - косметолога, необходимого для осуществления специализированной медицинской помощи в амбулаторных условиях по: косметологии (на момент проверки трудовой договор с данным специалистом не представлен).
            Отсутствие трудового договора, со специалистом по медицинскому массажу, необходимого для осуществления доврачебной медицинской помощи в ООО «Артемида» (на момент проверки трудовой договор с данным специалистом и образовательные документы не представлены). 
	Отсутствие трудового договора, со специалистом по рефлексотерапии, необходимого для осуществления специализированной медицинской помощи в амбулаторных условиях в ООО «Артемида» по рефлексотерапии (на момент проверки трудовой договор с данным специалистом и образовательные документы не представлены).
	7) Нарушение: пп. «е» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности)»: отсутствие заключивших с лицензиатом трудовые договоры работников, осуществляющих техническое обслуживание медицинских изделий (оборудования, аппаратов, приборов, инструментов) и имеющих необходимое профессиональное образование и (или) квалификацию. На момент проверки в ООО «Артемида» отсутствует договор на техническое обслуживание медицинских изделий с организацией, имеющей лицензию на осуществление соответствующей деятельности, отсутствие заключивших с лицензиатом трудовые договоры работников, осуществляющих техническое обслуживание медицинских изделий (оборудования, аппаратов, приборов, инструментов) и имеющих необходимое профессиональное образование и (или) квалификацию. Отсутствует журнал технического обслуживания медицинской техники.
	8) Нарушения: пп. «а» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: нарушение порядка оказания медицинской помощи:
            1) Не соблюдения стандарта оснащения кабинетов:
            1. Оснащение кабинета врача – педиатра.  На момент проверки у ООО «Артемида» в оснащении кабинета врача – педиатра отсутствуют: кушетка, настольная лампа, тонометр для измерения артериального давления (представлен только паспорт), сантиметровая лента, ширма, пеленальный стол, весы, электронные весы для детей до года (представлен только паспорт), ростомер, стетофонендоскоп, емкости для дезинфекции инструментария и расходных материалов, емкости для сбора бытовых и медицинских отходов.                   
              2. Оснащение кабинета травматологии и ортопедии.  На момент проверки у ООО «Артемида» в оснащении кабинета травматологии и ортопедии отсутствуют: негатоскоп, кушетка, весы медицинские, весы медицинские (для новорожденных) (представлен только паспорт), ростомер угломер складной, шина транспортная для нижних конечностей, шина проволочная для верхних и нижних конечностей,     шина для фиксации кисти и пальцев, шина для лечения переломов ключицы у детей, антистеплер для снятия скоб (швов).
             3. Оснащение кабинета врача – невролога.  На момент проверки у ООО «Артемида» в оснащении кабинета врача – невролога при оказании медицинской помощи взрослому населению при заболеваниях нервной системы отсутствуют: кушетка медицинская, негатоскоп, камертон, неврологический молоточек (представлен только чек), тонометр (представлен только паспорт), набор пахучих веществ для исследования функций обонятельного анализатора, персональный компьютер с программами когнитивной реобилитации.                                                                                                                        
            На момент проверки у ООО «Артемида» в оснащении кабинета врача – невролога при оказании медицинской помощи детям по профилю неврология отсутствуют: кушетка медицинская, настольная лампа, сантиметровая лента, ширма, пеленальный стол, ростомер, весы, электронные весы для детей до года (представлен только паспорт), тонометр для измерения артериального давления с манжетой для детей до года, стетофанендоскоп,  негатоскоп, камертон, неврологический молоточек (представлен только чек), персональный компьютер с принтером, выходом в Интернет, емкость для дезинфекции инструментария и расходных материалов, емкость для сбора бытовых и медицинских отходов.                   
              4. Оснащение косметологического кабинета.  На момент проверки у ООО «Артемида» в оснащении косметологического кабинета врачебного приема отсутствуют: дерматоскоп, лампа бестеневая с увеличительной лупой. В оснащении манипуляционного кабинета отсутствуют: устройство ультразвуковой очистки и дезинфекции инструментов и изделий (ванна), стерилизатор воздушный, суховоздушный, стерилизатор ультрафиолетовый (кварцевый), в том числе передвижной,  аппарат для распаривания лица. 
	8) Нарушение: пп. «б» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: отсутствие соблюдения порядка внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности:
 1) Не представлены карты экспертной оценки качества медицинской помощи.
 2) Журнал контроля качества медицинской помощи ООО «Артемида» не ведется.
   3) На момент проверки ООО «Артемида» не представлено положение о врачебной комиссии утвержденный руководителем медицинской организации.
           4)  На момент проверки ООО «Артемида» представлен приказ от 06.02.2014 года №3 об утверждении состава комиссии по проведению ведомственного контроля качества медицинской помощи ООО «Артемида» (данная организация не имеет полномочий для проведения ведомственного контроля).
9) Нарушения: пп. «в» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291«О лицензировании медицинской деятельности; п. 7 ст. 84 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ  «Об основах охраны здоровья граждан в РФ»; п.6, п.11, п.17, п. 28, п.30 Правил предоставления платных медицинских услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.10.2012 № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг:
          -  не соблюдение требований п. 6: при заключении договора на оказание платных медицинских услуг отсутствует информация для пациента о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;
  - не соблюдение требований п. 11: отсутствие информации на информационном стенде (стойке) медицинской организации, а именно: 
  1) не соблюдение требований пп. «г» п. 11: в части отсутствия информации о перечне платных медицинских услуг с указанием цен в рублях, сведения об условиях, порядке, форме предоставления медицинских услуг и порядке их оплаты;
          2) не соблюдение требований пп. «е» п. 11: в части отсутствия информации об уровне профессионального образования и квалификации медицинских работников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг.
  3) не соблюдение требований пп. «з» п. 11: в части отсутствия информации об адресе и телефоне органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья граждан, территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
   - не соблюдение требований п. 17: отсутствие информации в договоре медицинской организации, а именно:
           - не соблюдение требований пп. «а» п. 17 в части отсутствия информации в договоре: о адресе места нахождения и телефон выдавшего лицензию лицензирующего органа;
   - не соблюдение требований пп. «в» п. 17 в части отсутствия информации в договоре: о перечне платных медицинских услуг, предоставляемых в соответствии с договором;
   - не соблюдение требований пп. «д» п. 17 в части отсутствия информации в договоре: об условиях и сроках предоставления платных медицинских услуг;
   - не соблюдение требований пп. «з» п. 17 в части отсутствия информации в договоре: о порядке изменения и расторжения договора;
            - не соблюдение требований п. 28 отсутствие информированного добровольного согласия пациента, данного в порядке, установленном законодательством РФ об охране здоровья граждан. На момент проверки, согласно  представленными договорами на оказание медицинских услуг и квитанциями специалиста врача - ортопеда за март 2016 года оказывались медицинские услуги пациентам, но  за указанный период отсутствуют информированные добровольные согласия пациентов на медицинское вмешательство; также не представлены информированные добровольные согласия пациентов на медицинское вмешательство при оказании медицинских услуг: врача - педиатра, врача - косметолога, специалиста по рефлексотерапии, специалиста по медицинскому массажу.
           -  не соблюдение требований п. 30: отсутствие ведения медицинской документации. На момент проверки, согласно  представленными договорами на оказание медицинских услуг и квитанциями специалиста врача - ортопеда за март 2016 года оказывались медицинские услуги пациентам, но  за указанный период отсутствуют медицинские карты пациентов; также не представлены медицинские карты пациентов при оказании медицинских услуг: врача - педиатра, врача - косметолога, специалиста по рефлексотерапии, специалиста по медицинскому массажу. 
          10) Нарушение: п.12 Приказа Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 №706н «Об утверждении Правил хранения лекарственных средств».  На момент проверки в ООО «Артемида» представлена аптечка первой помощи «ФЭСТ». Аптечка упакована 21.08.2012 года, срок годности 18 месяцев. В ходе проверки установлено: срок годности аптечки и находящихся в ее составе лекарственных препаратов (анальгин, ацетилсалициловая кислота, валидол) истек. Также представлены другие просроченные лекарственные препараты (корвалол - срок годности истек в 2009 году, димедрол - срок годности истек в 2005 году, сульфацил натрия - срок годности истек в 2009 году).

По результатам проверки составлено предписание об устранении выявленных нарушений, установлен срок его исполнения.
Составлены протоколы об административной ответственности по ч. 3 и ч. 4. ст  14.1 КоАП РФ.   


3. Индивидуальный предприниматель Муравьева Галина Александровна проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности.
          В ходе проверки выявлены нарушения:
          1) Наличие у ИП Муравьевой Галины Александровны лицензии, подлежащей переоформлению: изменение перечня работ (услуг), указанных в лицензии (на основании внесения нормативно-правовыми актами Российской Федерации изменений в указанные перечни).
           2) Нарушение пп. «а» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности»): 
1. Документы, подтверждающие право пользования помещением, оформлены с нарушением нормативных требований: Договор аренды нежилого помещения № 36 от 28.11.2008г. содержит недостоверную на настоящее время информацию в части нумерации арендуемого помещения.                                                                                                                             
 Нормативные документы: п. 3 ст. 607 «Гражданский кодекс Российской Федерации (часть вторая)» от 26.01.1996 № 14-ФЗ.
2. Документы о соответствии помещения установленным требованиям, представлены с нарушением нормативных правил: наличие у индивидуального предпринимателя Муравьевой Галины Александровны санитарно-эпидемиологического заключения, подлежащего переоформлению: изменение перечня работ (услуг), указанных в лицензии (на основании внесения нормативно-правовыми актами Российской Федерации изменений в указанные перечни); изменение адреса места осуществления деятельности (в части нумерации помещения).         
            3) Нарушение пп. «б» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности»): отсутствие документов, подтверждающих законное пользование медицинских изделий (оборудования, аппаратов, приборов, инструментов) и зарегистрированных в установленном порядке: 
1. Отсутствуют документы, подтверждающие право пользования представленных медицинских изделий: осветитель налобный – 2 шт., наборы инструментов в оториноларингологии, баллон для продувания ушей с запасными оливами, воронка Зигля, камертон медицинский – 1 шт. (№ 512), набор для трахеотомии, процедурный столик для манипуляций, биксы - 2 шт., лотки медицинские.
2. Отсутствие государственной регистрации представленных медицинских изделий: осветитель налобный – 2 шт., наборы инструментов в оториноларингологии, баллон для продувания ушей с запасными оливами, воронка Зигля, камертон медицинский – 1 шт. (№ 512), набор для трахеотомии, процедурный столик для манипуляций, биксы - 2 шт., лотки медицинские, облучатель бактерицидный ОББ-92у. 
           4) Нарушение пп. «е» п. 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности»): Отсутствие технического обслуживания медицинских изделий.
           5) Нарушение пп. «а» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности»): не соблюдение порядка оказания медицинской помощи по профилю «оториноларингология»:
1. Отсутствие ведения утвержденных форм медицинской документации – оценить качество оказанной медицинской помощи и соответствие установленным стандартам медицинской помощи не представляется возможным.
2. Не представлены следующие медицинские изделия в соответствии со стандартом оснащения оториноларингологического кабинета: лупа бинокулярная, отоскоп, оториноскоп, риноскоп, риноларингофиброскоп, сканер ультразвуковой для носовых пазух (эхосинускоп), негатоскоп, аудиометр, набор камертонов медицинских, кресло вращающееся (Барани), аппарат электрохирургический высокочастотной  
            6) Нарушение пп «и» п. 4, пп. «б» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности»): отсутствие и не соблюдение индивидуальным предпринимателем Муравьевой Г.П. установленного порядка осуществления внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности.
            7) Нарушение пп. «в» п. 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291«О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с «Положением о лицензировании медицинской деятельности»): не соблюдение Правил предоставления платных медицинских услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.10.2012 № 1006, в части: 
-  не соблюдение требований п. 6: при заключении договора на оказание платных медицинских услуг отсутствует информация для пациента о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (далее - соответственно программа, территориальная программа)
-  не соблюдение требований п. 9: не соблюдение порядков оказания медицинской помощи по профилю оториноларингология; 
- не соблюдение требований п. 11: в части отсутствия информации и предоставляемых медицинских услуг на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- не соблюдение требований п. 30: отсутствие ведения медицинской документации;

           По результатам проверки составлено предписание об устранении выявленных нарушений, установлен срок его исполнения.
Составлен протокол об административной ответственности по ч. 4. ст  14.1 КоАП РФ.   

